

针对目标群体,打造中原酒业十大品牌、十大诚信经销商 “中原市场酒类品牌风云榜”今日启动

□晚报记者 唐善普

得中原者得天下,酒行业也是如此。为了给酒业提供一个扩大宣传、推展自我、提升品牌影响力和知名度的平台,郑州晚报和郑州市酒类行业协会联合举办“中原市场十大酒类品牌”和“十大诚信经销商”评选活动。

随着美国次贷危机、中国原材料上涨、消费者健康潮流以及酒自身发展周期等因素,造成酒市场发展放缓,同时也进入了新一轮的盘整期。《郑州晚报》以聚焦行业、聚焦品牌、聚焦核心产品和聚焦渠道的战略,开展中原市场酒类品牌风云榜。针对目标群体,打造中原酒行业十大品牌、十大诚信经销商,为其稳固市场和发展创新,整合优势资源,全力打造良好的消费环境和营销平台。

主流媒体 全力打造

此次活动由郑州晚报和郑州市酒类行业协会主办。有关活动内容的宣传除了郑州晚报外,还将在中原网上进行滚动播出,以网络和平面媒体的绝对联合优势,在百万晚报读者群体、中原网读者群体、广大消费者、中原酒行业厂家、经销商、零售商中进行推广并扩大影响。

评选活动公开公平

为体现活动的公平公正,特设郑州晚报中原酒市场评选委员会,以“调查问卷”的形式展开,面向读者展开调查,评选十大上榜品牌;面向厂家和零售商展开调查,评选十大诚信经销商,诚信零售商。同时为扩大影响力,让更多的

消费者参与活动,在报道内容上,将包括行业调查报道、评选活动宣传、评选结果公布、奖项获奖情况报道、奖项信息介绍、颁奖现场跟踪报道等多种图文并茂的方式进行,以展示行业风采,引导消费。

十大品牌等你上榜

此次评选内容包括“中原市场十大酒类品牌”和“十大诚信经销商”两大项。颁奖奖项共20项,即:“中原市场最畅销的白酒十大品牌”,“中原市场红酒最畅销的十大品牌”,“中原市场啤酒最畅销的十大品牌”(其中单项奖是:“最畅销奖”、“最具创新精神奖”、“最具文化魅力奖”、“最具市场忠诚度奖”、“杰出贡献奖”),“十大诚信经销商”,“诚信零售商”等。



名酒经典话郎酒之七

郎酒消费保障

1996年,郎酒获“绿色食品”标志使用权。2006年,郎酒获国家纯粮固态发酵白酒认证标志。

为弄清郎酒的相关成分及对人体健康有益的因素,郎酒集团委托国家食品质量监督检验中心和中国食品发酵工业研究所对郎酒相关成分进行了检测检验后有两个重大发现:

一是发现了郎酒里竟然含有超氧化物歧化酶(sod)。sod系氧自由基专一清除剂,主要功能是“一清四抗”,即清除体内多余的自由基,抗肿瘤、抗疲劳、抗病及抗衰老。二是发现能诱导肝脏产生金属硫蛋白,而金属硫蛋白的功效又明显强于sod。经过专家用酱香型酒与其他白酒进行对比试验显示,酱香型酒诱导肝脏产生金属硫蛋白的数量,要比对照组高出22倍,金属硫蛋白对肝脏的星状细胞起了抑制作用,使其不分离胶原纤维,从而不形成肝纤维化。

郎酒中含有多种有益于人体健康的微量元素。尤其锌、铁等元素的存在,它们能激活人体内乙醇、乙醛氢化酶,加速了乙醇、乙醛的分解。郎酒中低分子有机酸及其酯含量甚高,不仅能杀菌且具有扩张血管,延缓血管硬化之功能。

郎酒中含有多种酚类化合物、阿魏酸、愈创木酚、4-甲基愈创木酚、4-乙基愈创木酚等,它们有良好的自由基清除剂,可防衰老。经常适量饮用郎酒,皮肤白嫩,显得年轻。

超市食用油让利促销力度加大

春节前,食用油可能出现反弹

近期,大豆、豆粕期货价格大幅度回落,郑州超市也加大了食用油的促销力度,某知名品牌食用油一桶让利16元之多。但是,超市认为,现在是食用油销售的淡季,厂家进行特价销售、送赠品这种活动只是为了促进销售,并不是因为成本降低,活动结束后就会恢复原来的价格。

晚报记者 虎萌

桶装油一桶让利16元

昨日,在人民路一家大型超市和建设路的一家超市内,记者了解到,金龙鱼大豆油、调和油和花生油价格,分别从55.9元/5升、66.9元/5升和109元/5升,降到49.9元/5升、59.9元/5升和92.9元/5升。记者在桐柏路的一家超市看到,这种花生油虽按原价销售,但赠送一瓶价值12.8元的米醋。另外,福临门、胡姬花等品牌也在进行不同幅度的让利促销。

鲁花花生油郑州分公司总经理李恒严告诉记者,随着原材料价格的下跌,食用油价格也在回落,但是主要是调和油和色拉油,花生油相对比较稳定。

昨天,记者在花园路一超市看到,鲁花5L装花生油的价格依然是119.8元,现在超市促销价为99.9元。一业内人士认为,前期捆绑式促销活动曾经出现过一段时间,现在品牌食用油采取直接降价的促销形式给消费者带来优惠。省商务厅市场运行调节处有关人士分析,在需求疲软等因素的影响下,国内食用油市场



仍将持续走低。

春节前可能出现反弹

日前,市场上流传因受国际市场原料价格下跌影响,食用油纷纷降价,李恒严做出了解释:目前油价一直很平稳,并没有明显变动。现在是食用油销售的淡季,厂家进行特价销售、送赠品这种活动只是为了促进销售,并不是因为成本降低,活动结束后就会恢复原来的

价格。另外,他提醒消费者不要错过让利促销或者降价的活动,这种活动不会持续很长的时间。

许多市民对食用油的价格下降都表示很乐观,并且希望这个价格能一直降下去,或者保持。但据业内人士分析,目前食用油的价格不会是一个常态,按照以往每年的惯例,食用油的价格在春节前都会出现一波反弹的行情,但是,即使有促销和降价也不会有很大的浮动。

力推“放心奶粉” 市场暖意渐浓

国产奶粉销量强势回升

“终于不用再为孩子选奶粉发愁了”,几天前还在为孩子奶粉吃了上顿没下顿为难的郑州市民胡女士,今天在超市选购奶粉时向记者高兴地说。从“奶粉事件”爆发以来,很多家长谈“奶”色变,一时间,许多地区,长期喝国内奶粉的孩子,都面临着重新选择新产品的困扰。

晚报记者 唐善普

举措 国内品牌力争恢复消费者信心

“奶粉事件”发生后,国内各大奶粉品牌纷纷采取措施恢复消费者信心。据报道,伊利奶粉邀请了中央电视台等10余家全国新闻记者采访团,参观了位于内蒙古杜尔伯特伊利奶粉生产基地,此后在全国开展了“放心奶粉安全月活动”。此外,伊利将管理措施前置,以饲料供给控制原奶质量,以集中挤奶减少中间环节,确保婴幼儿奶粉原料奶质量。

蒙牛也组织了来自全国20个城市的上百名消费者,到内蒙古蒙牛集团参观乳业生产各个环节。同时,还邀请法国、俄罗斯、日本等8家中外媒体记者再度深入到蒙牛乳业集团位

于和林格尔的六期工厂、澳亚国际牧场以及乳品研发中心进行实地考察参观。为确保对三聚氰胺的检测,蒙牛花费1亿多元,购买设备、耗材和委托检验,杜绝安全隐患。而在美国纳斯达克上市的圣元则是国内奶源和进口奶源两手抓,推出了以“欧盟纯净奶源”为主要卖点的新优聪。更为重要的是,新优聪虽然进口成本较高,但是价位却与之前的优聪产品基本持平,国内的大多数消费者都能承受。记者从走访的几家超市都看到,国内部分奶粉品牌在经过重新检验合格后已经整装上架。许多消费者从货架上挑选了不同品牌、不同规格的桶装产品。

反应 消费者心态已平稳理性

据了解,由于国际金融危机的影响,很多消费者的奶粉消费日趋理性,虽然依然偏爱进口奶源,但是也越来越重视性价比。一位消费者表示:“进口奶粉虽然好,但价格却高得多,况且现在国内也有品牌开始采用进口奶源,既放心又便宜。”

一些超市里刚上市的采用进口奶源的新优聪,900克听装和400克袋装的1、2、3段产品价格,基本与9月份以前的老优聪持平。郑州某超市里的一位圣元促销员说,前段时间奶粉的销量下降不少,不过新优聪上市后得到的反响令她非常高兴。产品刚摆上货架不过一周多时间,新优聪的销量已比平时翻了两倍多。

在走访中记者感到,消费者对问题奶粉事件的情绪已进入了一个相对的平静期,甚至在选购产品时还会理性地比较性价比优势。采访中一位消费者表示:“我的孩子喝优聪奶粉很久了,身体各项指标都不错,现在采用进口奶源的新产品还不加价,选它比较值。”

一位儿童营养学专家表示:在国家质检总局等6部委一刀切下架令下达后,重新上架的国内奶粉都是经过重新检验合格并且贴有不含三聚氰胺的绿标,因此品质上有了保证,大部分消费者的心态已经平稳理性,这将对我国奶制品业的健康发展带来非常大的促进作用。

一幅传世名画道出的宋河美酒

酒是人类在衣食充裕的情况下,为追求一种精神上的享乐应运而生的。河南鹿邑枣集自古就以宋河酒著称于世,始于春秋,至宋朝又经历了一次鼎盛的发展。

“宋人善饮”,可谓上至皇帝百官下至黎民百姓皆好此物。从一代文豪东坡所著《东坡志林》,到岳飞慷慨激昂的《满江红》,到中国四大名著之一《水浒传》所展现的故事情节中,可以看出酒的消费已从贵族雅士融入百姓生活的方方面面。而《清明上河图》则更为翔实和生动地描绘了当时宋都汴京百姓饮酒为乐的祥和场景。

当时,当地人用九龙井泉的泉水酿出了一种好酒叫枣集酒,唐宋时期,枣集酒由枣集装船沿运河运入京城,供不应求。京城著名画家张择端特意将酒业的繁忙景象画入“清明上河图”,那一艘艘的“宋河酒”还没靠岸,便聚拢了众多的酷酒者。由于“送”与“宋”的谐音,宋太祖赵匡胤将“送河”改为“宋河”流传至今。

在张择端的《清明上河图》中,今天的宋河粮液有了生动如画的源头和历史见证。今天,当年宋河酒的今身——宋河粮液再现传世之美,让今天的消费者一品为快,感受那份悠远的平和之韵。

郑州酒协再论诚信经营

11月19日,郑州市酒类协会召集市行政区及郊县市场等协会分会、监督站各负责人,再次强调要诚信经营,注意和重视食品安全。这是协会两个月来第二次针对酒品安全召开的会议。

针对人们关注的食品健康安全问题,与会人员进行了讨论发言,表示要从我做起,自觉规范市场行为,诚信经营,为消费者提供安全真正的酒类产品。“春节前是酒类销售旺季,酒协要在酒品安全上起到监督作用,力争在郑州及周边的酒品,营造一个真正让消费者放心的市场。”协会负责人薛志喜告诉记者。

晚报记者 唐善普